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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010725, Pregunta relativa a actuaciones relacionadas con inversiones de reposición

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a actuaciones relacionadas con inversiones de reposición.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este diputado desea conocer en detalle determinadas partidas de gasto de la prórroga de la Ley 5/2017, 
de 5 de diciembre, del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles, y por qué importe, han sido las actuaciones relacionadas con las inversiones de reposición 
recogidas en la sección 11.00, programa 7.3.A capítulo 6, artículo 66?

¿Cuáles, y por qué importe, han sido las subvenciones otorgadas por la Agencia Andaluza de la Energía 
provenientes de la transferencia de capital de la sección de gastos cofinanciados con fondos FEDER?

Parlamento de Andalucía, 3 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010731, Pregunta relativa a situación de la cementera en el municipio de Valle del Zalabí 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de 
la cementera en el municipio de Valle del Zalabí (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En aras a la defensa del medioambiente, la ordenación del territorio y el patrimonio del municipio de Valle 
del Zalabí, así como la defensa de los diversos y múltiples valores que atesora el adyacente parque natural 
de la Sierra de Baza, formula las siguientes

PREGUNTAS

Teniendo en cuenta el cierre continuo de plantas cementeras y los daños ambientales que ello supone 
¿Cuál es el sentido de autorizaciones y/o estudios y/o evaluaciones ambientales positivas, o pronunciamientos 
favorables por esa consejería para una nueva cementera en Valle del Zalabí junto al parque natural de Baza 
para favorecer proyectos de quien tiene sin iniciar labores en las minas de su titularidad durante años y no ha 
comenzado, pasados diez años, las obras de una planta de fabricación de cemento, trayendo incertidumbre 
a los agricultores?

Ante el cierre continuo de cementeras y la caída de la demanda de los materiales necesarios para su 
producción y la cercanía de la Sierra de Baza a la situación de las canteras que no han comenzado a 
explotarse en Valle del Zalabí, ¿por qué no se está tramitando o interesando del Consejo de Gobierno la 
extinción de la prevalencia minera del monte público El Rescinto?
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¿Ha solicitado y/o interesado la Consejería al Ayuntamiento de Valle del Zalabí la ejecución del aval 
aportado en su día en garantía del proyecto de actuación de CEMARSA por un importe de 14 millones de 
euros, pasados ya diez años desde la primera licencia para la cementera sin que haya hecho nada, salvo 
explanar el terreno?

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010732, Pregunta relativa a situación de la cementera en el municipio de Valle del Zalabí 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de la 
cementera en el municipio de Valle del Zalabí (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En aras a la defensa del medioambiente, la ordenación del territorio y el patrimonio del municipio de Valle 
del Zalabí, así como la defensa de los diversos y múltiples valores que atesora el adyacente parque natural 
de la Sierra de Baza y, más concretamente, con relación al plan parcial promovido por CEMARSA en Valle 
del Zalabí, SECTOR SUBO-VZ-1 «LA BARRERA» atendiendo a:

– las noticias sobre la presunta ilicitud del aval que aportó la misma entidad para garantizar su proyecto 
de actuación, que hoy se transforma en este plan parcial;

– que la entidad lleva en pérdidas de explotación al menos cinco años;
– a que su última cifra de negocios distinta a 0 euros fue de 14.000 euros hace cuatro años, y a que los 

informes comerciales solo aconsejan a su proveedores un descubierto de 220.000 euros,
Y considerando que el citado Plan Parcial:
– nacería para dar soporte a un proyecto industrial de más de 100 millones de euros, que implicaría 

construir una nueva cementera en tres años;
– supondría unos costes de urbanización y sistemas generales cercanos a los 40 millones de euros, que 

serían a costa de los titulares de terrenos, es decir, principalmente Cementos del Marquesado S.A.;
– no aparece promovido por ninguna otra entidad empresarial, y
– prevé ingentes m2 de terreno industrial alejados de la autovía, existiendo ya un polígono industrial 

prácticamente vacío a 15 km de distancia y este sí, unido a la A-92,
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Considera esa consejería viable ese desarrollo industrial, por Cementos del Marquesado o cualquier otra 
cementera o cualquier otro agente industrial, para el resto del suelo industrial previsto?

¿Qué sentido tiene para esa consejería que el plan parcial SECTOR SUBO-VZ-1 «LA BARRERA» 
promovido por CEMARSA en Valle del Zalabí prevea dos etapas de diez años cada una, excediendo con 
creces las previsiones del PGOU de Valle de Zalabí, que hoy se tramita simultáneamente?

¿Ha informado o tiene previsto la Consejería hacerlo el plan parcial SECTOR SUBO-VZ-1 «LA BARRERA», 
promovido por Cementos del Marquesado S.A., en Valle del Zalabí y el PGOU de dicho municipio, en cuanto 
a unas previsiones de suelo urbanizable industrial sin sentido alguno que no sea el de dar soporte a un 
proyecto que se ha acreditado ya como inviable?

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010733, Pregunta relativa a situación de la cementera en el municipio de Valle del Zalabí 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de la cementera en el municipio de 
Valle del Zalabí (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En aras a la defensa del medioambiente, la ordenación del territorio y el patrimonio del municipio de Valle 
del Zalabí, así como la defensa de los diversos y múltiples valores que atesora el adyacente parque natural 
de la Sierra de Baza se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué en el término municipal de Valle del Zalabí no se han acordado las caducidades de los títulos 
mineros, pese a que no se ha iniciado su actividad, sobrepasándose manifiestamente los plazos legalmente 
previstos en la legislación minera?

En su caso, ¿en qué momento procedimental se ha paralizado la tramitación de las solicitudes de 
declaración de caducidad de las concesiones mineras de Cementos del Marquesado S.A. en el término 
municipal de Valle del Zalabí?

¿Qué medidas se han adoptado para asegurar el interés general tras la publicación, en el diario El Mundo 
de fecha 10 de noviembre de 2016, entre otras, relativa a una presunta ilicitud del aval para garantizar el 
Proyecto de Actuación de CEMARSA?

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Luis Cano Palomino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 147 XI LEGISLATURA 21 de agosto de 2019

Pág. 15

B
O

PA
_1

1_
14

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010734, Pregunta relativa a delegación de competencias en materia de Cultura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a delegación de competencias en materia de Cultura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 14/2007, de Patrimonio Histórico Andaluz, establece en su artículo 40 la posibilidad de delegar las 
competencias para autorizar directamente las obras y actuaciones que desarrollen o ejecuten el planeamiento 
urbanístico aprobado y que afecten únicamente a inmuebles que no sean monumentos, jardines históricos o 
zonas arqueológicas ni estén comprendidos en su entorno o en el ámbito territorial vinculado a una actividad 
de interés etnológico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra la delegación de facultades de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico 
al Ayuntamiento de Jaén?

¿En qué fecha fue solicitada por el Ayuntamiento de Jaén la delegación de competencias?

Parlamento de Andalucía, 30 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010735, Pregunta relativa a parque de Marroquíes Altos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a parque de Marroquíes Altos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Jaén es rica en patrimonio íbero y cuenta con un yacimiento localizado en el barrio del Bulevar, 
menos conocido pero de un importante valor arqueológico: los restos arqueológicos de Marroquíes Altos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para la puesta en valor y protección de los restos arqueológicos de 
Marroquíes Altos?

Parlamento de Andalucía, 30 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010736, Pregunta relativa a parque de Marroquíes Bajos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a parque de Marroquíes Bajos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Jaén es rica en patrimonio íbero y cuenta con un magnifico yacimiento localizado en el barrio 
del Bulevar, el más importante de ellos el parque arqueológico de Marroquíes Bajos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para la puesta en valor y protección del parque arqueológico de Marroquíes 
Bajos?

Parlamento de Andalucía, 30 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010737, Pregunta relativa a rehabilitación y puesta en valor de la Iglesia de Santo Domingo 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a rehabilitación y puesta en valor de la Iglesia de Santo Domingo (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La antigua Iglesia de Santo Domingo, declarada BIC en el año 1985, comenzó su rehabilitación en 2018 
por parte de la Consejería de Fomento y Vivienda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la rehabilitación y puesta en valor del BIC antigua Iglesia de Santo 
Domingo, de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de mayo de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010738, Pregunta relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y D. Diego Crespo 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno declara de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía para la provincia de Almería, a saber:

– Ampliación de la EDAR de El Bobar y agrupación de vertidos en núcleos de Almería y Huércal de Almería.
– EDAR del área metropolitana de Almería.
– EDAR y colectores en Alcóntar, Bacares y sus núcleos.
– Ampliación de la EDAR de Tíjola y colectores en Armuña, Tíjola y sus núcleos.
– Ampliación de la EDAR de Cantoria y colectores en sus núcleos.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Suflí y EDAR y colectores en Laroya y Sierro.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Urrácal y EDAR y colectores en Partaloa, Somontín y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Lúcar y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Albox, Arboleas, Zurgena y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Antas.
– Agrupación de vertidos y colectores en Bédar, Los Gallardos y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Carboneras.
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EDAR y colectores en Cuevas del Almanzora y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Huércal-Overa y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Mojácar y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Oria.
– Ampliación de la EDAR de Pulpí.
– EDAR y colectores en Albánchez, Cóbdar y Lubrín. 
– EDAR y colectores en Alcudia de Monteagud, Tahal y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Benitagla y Uleila del Campo.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Olula de Castro y EDAR y colectores en Castro de Filabres, 

Gérgal y Senés.
– EDAR y colectores en Benizalón y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Chirivel y Vélez-Rubio.
– Adecuación y mejora de las EDAR de María, Vélez-Blanco y sus núcleos. 
– Agrupación de vertidos y colectores en Níjar y sus núcleos.
– EDAR en Níjar y ampliación de la EDAR de El Barranquete.
– EDAR y colectores en Adra y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Berja, Dalías y sus núcleos. 
– Agrupación de vertidos y colectores en El Ejido y sus núcleos. 
– Adecuación y mejora de la EDAR de Enix.
– Ampliación de la EDAR de Roquetas de Mar y agrupación de vertidos y colectores en La Mojonera, 

Roquetas de Mar y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Vícar y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Abla, Abrucena y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Alcolea.
– Agrupación de vertidos y colectores en Alhabia, Alicún, Huécija y Terque.
– EDAR y colectores en Alhama de Almería.
– Agrupación de vertidos y colectores en Bentarique, Íllar, Instinción y Rágol.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Fondón y colectores en Láujar de Andarax, Padules y Paterna 

del Río.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran cada una de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de la provincia de Almería?

¿Cuáles de ellas están realizadas?
¿Cuál es el estado de ejecución de aquellas que estén licitadas o en proceso de licitación?
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¿Cuáles de todas ellas están pendientes, qué planificación de ejecución es la existente, y qué reflejo 
presupuestario tiene en el proyecto de ley de 2019 y tendrá en el de 2020 en el que, según el Gobierno, ya 
se está trabajando?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010739, Pregunta relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno, Dña. Ángela Aguilera Clavijo, D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno, Dña. Ángela Aguilera 
Clavijo, D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno declara de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía para la provincia de Cádiz, a saber:

– EDAR y colectores en Algeciras, Los Barrios y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en núcleos de Jimena de la Frontera. 
– EDAR y colectores en San Roque y sus núcleos.
– Ampliación, EDAR y colectores en Tarifa y sus núcleos.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Alcalá de los Gazules. 
– EDAR y colectores en Barbate y sus núcleos.
– EDAR y colectores en los núcleos de Vejer de la Frontera.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Alcalá del Valle, Olvera y Torre-Alháquime.
– Ampliación de las EDAR de Arcos de la Frontera y Villamartín y EDAR y colectores en núcleos de 

Arcos de la Frontera.
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– Adecuación y mejora de las EDAR de Algar, Espera, Ubrique y Villaluenga del Rosario.
– Adecuación y mejora de las EDAR de El Castor, Puerto Serrano y La Muela.
– EDAR y colectores en Benaocaz y Grazalema.
– EDAR y colectores en Coto de Borros y Setenil de las Bodegas.
– Ampliación y mejora de las EDAR de Chiclana de la Frontera y EDAR y colectores en sus núcleos.
– EDAR y colectores en Conil de la Frontera y sus núcleos.
– Ampliación de las EDAR de varios núcleos de Jerez de la Frontera.
– EDAR y colectores en varios núcleos de Jerez de la Frontera.
– EDAR y colectores en El Puerto de Santa María y sus núcleos.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Sanlúcar de Barrameda y agrupación de vertidos y colectores en 

sus núcleos.
– EDAR y colectores en Medina-Sidonia, San José del Valle y sus núcleos. 
– Ampliación de las EDAR de Rota, Puerto Real y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Trebujena.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran cada una de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de la provincia de Cádiz?

¿Cuáles de ellas están realizadas?
¿Cuál es el estado de ejecución de aquellas que estén licitadas o en proceso de licitación?
¿Cuáles de todas ellas están pendientes, qué planificación de ejecución es la existente, y qué reflejo 

presupuestario tiene en el proyecto de ley de 2019 y tendrá en el de 2020 en el que, según el Gobierno, ya 
se está trabajando?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno, 

Ángela Aguilera Clavijo, 
José Ignacio García Sánchez e  

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010740, Pregunta relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno, Dña. Ana María Naranjo Sánchez y Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno, Dña. Ana María 
Naranjo Sánchez y Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de las 
obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno declara de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía para la provincia de Córdoba, a saber:

– Agrupación de vertidos y colectores de núcleos de Córdoba.
– EDAR y colectores en Almodóvar del Río, Posadas y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Hornachuelos y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Alcaracejos y Villanueva del Duque.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Mora y Villanueva del Rey.
– EDAR y colectores en Los Blázquez y Valsequillo. 
– EDAR y colectores en Cardeña y Conquista.
– EDAR y colectores en Fuente Obejuna y sus núcleos.
– Ampliación de las EDAR de Hinojosa del Duque y Pozoblanco. 
– EDAR y colectores en Obejo y Villaharta.
– EDAR y colectores en Fuente la Lancha y La Granjuela.
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– EDAR y colectores en El Guijo, Santa Eufemia y Torrecampo. 
– EDAR y colectores en Adamuz y núcleos de Montoro.
 – EDAR y colectores en Baena y Valenzuela.
– EDAR y colectores en Almedinilla y Fuente-Tójar.
– EDAR y colectares en Benamejí, Encinas Reales y Palenciana. 
– EDAR y colectores en núcleos de Cabra y Castro del Río. 
– EDAR y colectores en La Carlota y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Fuente Palmera y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Guadalcázar, San Sebastián de los Ballesteros y La Victoria.
– Ampliación de la EDAR de Lucena y EDAR y colectores en sus núcleos.
– EDAR y colectores en La Rambla y núcleos de Montalbán de Córdoba.
– EDAR y colectores en Monturque y Moriles.
– EDAR y colectores en Priego de Córdoba y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Puente Genil y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Rute y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Santaella y sus núcleos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran cada una de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de la provincia de Córdoba?

¿Cuáles de ellas están realizadas?
¿Cuál es el estado de ejecución de aquellas que estén licitadas o en proceso de licitación?
¿Cuáles de todas ellas están pendientes, qué planificación de ejecución es la existente, y qué reflejo 

presupuestario tiene en el proyecto de ley de 2019 y tendrá en el de 2020 en el que, según el Gobierno, ya 
se está trabajando?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno, 

Ana María Naranjo Sánchez y  
Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010741, Pregunta relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno, D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno, D. Jesús Fernández 
Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de las obras 
hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Acuerdo de 26 de octubre de 2010, el Consejo de Gobierno declara de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía para la provincia de Granada, a saber:

– EDAR y colectores en Almegíjar y Torvizcón.
– EDAR y colectores en Alpujarra de la Sierra y sus núcleos.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Bérchules, Pitres y Trevélez.
– EDAR y colectores en Bubión, Capileira y Pampaneira.
– EDAR y colectores en Busquístar, Juviles y Pórtugos.
– EDAR y colectores en Cádiar y sus núcleos
– EDAR y colectores en Cáñar y Lanjarón.
– EDAR y colectores en Cástaras y Lobras.
– EDAR y colectores en Murtas y Turón.
– EDAR y colectores en Nevada, Válor y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Carataunas y Soportújar.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Albondón y EDAR y colectores en Albuñol y sus núcleos.
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– EDAR y colectores en, Los Guájares y Vélez de Benaudalla.
– EDAR y colectores en Ítrabo y Jete.
– EDAR y colectores en Lentegí y Otívar.
– EDAR y colectores en Lújar y Rubite.
 – Agrupación de vertidos y colectores en Molvízar y Salobreña.
– EDAR y colectores en Polopos y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Sorvilán y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Granada y sus núcleos.
– Ampliación de la EDAR Granada Los Vados.
– EDAR y colectores en Alamedilla y Alicún de Ortega.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Benalúa de las Villas, Darro, Torre-Cardela y Villanueva de las 

Torres.
– EDAR y colectores en Campotéjar y Guadahortuna.
– EDAR y colectores en Fonelas, Huélago y Morelábor.
– EDAR y colectores en Gobernador y Pedro Martínez.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Iznalloz y EDAR y colectores en sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Alhendín, Armilla, Churriana de la Vega, Cúllar Vega y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Cájar, Monachil, La Zubia y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Dílar, Gójar, Ogíjares y Otura.
– Agrupación de vertidos y colectores en Las Gabias y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Agrón, Cacín, Ventas de Huelma y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Alhama de Granada, Jayena y Santa Cruz del Comercio.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Zafarraya y Ventas de Zafarraya y colectores en sus núcleos.
– EDAR y colectores en Arenas del Rey y sus núcleos.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Benamaurel y Cueva del Campo.
– EDAR y colectores en Cortes de Baza, Freila, Zújar y sus núcleos.
– Adecuación y mejora de las EDAR de La Calahorra, Cogollos de Guadix, Diezma, Dólar, Ferreira y 

Huéneja.
– EDAR y colectores en Albuñán y Jerez del Marquesado.
– EDAR y colectores en Aldeire, Alquife y Lanteira. 
– Agrupación de vertidos y colectores en Beas de Guadix, Cortes y Graena, Marchal y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Benalúa, Purullena y sus núcleos. 
– Ampliación de la EDAR y colectores en Guadix.
 – EDAR y colectores en Lugros, La Peza y Polícar.
– Adecuación y mejora de las EDAR en Castilléjar, Galera y sus núcleos.
– Ampliación de la EDAR de Huéscar y EDAR y colectores en Puebla de Don Fadrique y núcleos de 

Huéscar.
– Ampliación de EDAR, EDAR y colectores en núcleos de Castril.
– EDAR y colectores en Algarinejo y sus núcleos.
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– EDAR y colectores en Íllora y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Montefrío, Villanueva Mesía y Zagra. 
– EDAR y colectores en Albuñuelas, Padul, El Pinar, Villamena y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Lecrín y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Albolote y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Alfacar, Dúdar, Quéntar y Víznar.
 – Agrupación de vertidos y colectores en Atarfe y sus núcleos. 
– Agrupación de vertidos y colectores en Calicasas, Cogollos de la Vega, Güevéjar, Jun y Nívar.
– EDAR, agrupación de vertidos y colectores en Pinos Puente y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Moclín y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Santa Fe y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Pulianas y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Vegas del Genil y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Chauchina, Cijuela y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en Fuente Vaqueros, Láchar y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Colomera y Deifontes.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Güéjar Sierra y Huétor de Santillán. 
– Agrupación de vertidos y colectores en Maracena, Peligros y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Loja y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Huétor Tájar, Salar y sus núcleos. .
– EDAR y colectores en Moraleda de Zafayona y sus núcleos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran cada una de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de la provincia de Granada?

¿Cuáles de ellas están realizadas?
¿Cuál es el estado de ejecución de aquellas que estén licitadas o en proceso de licitación?
¿Cuáles de todas ellas están pendientes, qué planificación de ejecución es la existente, y qué reflejo 

presupuestario tiene en el proyecto de ley de 2019 y tendrá en el de 2020 en el que, según el Gobierno, ya 
se está trabajando?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno, 

Jesús Fernández Martín y  
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010742, Pregunta relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. María Gracia 
González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Acuerdo de 26 de octubre de 2010, el Consejo de Gobierno declara de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía para la provincia de Huelva, a saber:

– Ampliación de la EDAR de Cabezas Rubias y EDAR y colectores en El Cerro de Andévalo y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Calañas y sus núcleos.
– Adecuación y mejora de las EDAR de El Granado y Sanlúcar de Guadiana.
– EDAR y colectores en Puebla de Guzmán, Villanueva de las Cruces y sus núcleos. 
– Ampliación y mejora de la EDAR de Matalascañas.
– Adecuación y mejoras de las EDAR de Bonares y Lucena del Puerto.
– Adecuación y mejoras de las EDAR de Hinojos, La Palma del Condado y Villalba del Alcor. 
– Adecuación y mejoras de las EDAR de Niebla y Villarrasa.
– Ampliación de las EDAR de Ayamonte, El Rompido y Lepe.
– EDAR y colectores en Beas y sus núcleos.
– Ampliación y mejora de las EDAR de Gibraleón y Trigueros.
– Ampliación de las EDAR de Mazagón y Moguer. 
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– EDAR y colectores de Palos de la Frontera.
– Ampliación de las EDAR de Berrocal y La Granada de Río-Tinto.
– Agrupación de vertidos y colectores en El Campillo, Minas de Riotinto y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Camprofrío y Nerva.
– EDAR y colectores en Zalamea la Real y sus núcleos. 
– Ampliación de la EDAR y de colectores en Huelva.
– Ampliación de las EDAR de Alájar y Linares de la Sierra. 
– EDAR y colectores en Almonaster la Real y sus núcleos.
– Ampliación de las EDAR de Corteconcepción, Cortelazor e Higuera de la Sierra.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Valdelarco y Zufre.
– EDAR y colectores en Arroyomolinos de León y Cañaveral de León. 
– EDAR y colectores en Cortegana y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Cumbres Mayores, Cumbres de Enmedio y Cumbres de San Bartolomé.
– EDAR y colectores en Jabugo, Castaño del Robledo, Hinojales y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Santa Ana la Real y núcleos de Aracena. 
– EDAR y colectores en La Nava, Galaroza y sus núcleos. 
– Ampliación de EDAR y colectores en Aroche.
– Ampliación de las EDAR de Fuenteheridos y Los Marines. 
– EDAR y colectores en Cala y Santa Olalla del Cala. 
– EDAR y colectores en Encinasola y Rosal de la Frontera.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran cada una de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de la provincia de Huelva?

¿Cuáles de ellas están realizadas?
¿Cuál es el estado de ejecución de aquellas que estén licitadas o en proceso de licitación?
¿Cuáles de todas ellas están pendientes, qué planificación de ejecución es la existente, y qué reflejo 

presupuestario tiene en el proyecto de ley de 2019 y tendrá en el de 2020 en el que, según el Gobierno, ya 
se está trabajando?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010743, Pregunta relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y D. José Luis 
Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Acuerdo de 26 de octubre de 2010, el Consejo de Gobierno declara de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía para la provincia de Jaén, a saber:

– EDAR y colectores en Arquillos y Navas de San Juan.
– EDAR y colectores en Castellar y Santisteban del Puerto.
– EDAR y colectores en Chiclana de Segura, Montizón y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Andújar y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Cazalilla, Espeluy y Jabalquinto.
– EDAR y colectores en núcleos de Villatorres.
– EDAR y colectores en Torreblascopedro y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Villanueva del Arzobispo e Iznatoraf.
– EDAR y colectores en Begíjar, Lupión y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Baeza, Ibros y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Rus y Canena.
– EDAR y colectores en Sabiote y Úbeda.
– EDAR y colectores en Aldeaquemada y Santa Elena. 
– EDAR y colectores en Vilches y sus núcleos.
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– Agrupación de vertidos y colectores en Carboneros y núcleos de la Carolina.
– EDAR y colectores en Guarromán y núcleos de Linares. 
– Ampliación de la EDAR de Linares.
– EDAR y colectores en núcleos de la Iruela.
– EDAR y colectores en los núcleos de Segura de la Sierra.
– EDAR y colectores en La Puerta de Segura, Puente de Génave y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Cambil, Campillo de Arenas y Noalejo.
– EDAR y colectores en Bedmar y Garcíez, Cabra del Santo Cristo, Huelma y sus núcleos.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Jódar.
– EDAR y colectores en La Guardia de Jaén. 
– EDAR y colectores en Alcalá la Real y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Alcaudete y sus núcleos. 
– EDAR y colectores en Castillo de Locubín y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Frailes, Fuensanta de Martos y Valdepeñas de Jaén.
– Ampliación de la EDAR de Los Villares.
– EDAR y colectores en Arjona y Arjonilla.
– EDAR y colectores en Escañuela y Villadompardo. 
– EDAR y colectores en Fuente del Rey y Lahiguera. 
– EDAR y colectores en Higuera de Calatrava y Santiago de Calatrava.
– Ampliación de la EDAR de Jaén y EDAR y colectores en sus núcleos.
– EDAR y colectores en Jamilena y Torredonjimeno.
– EDAR y colectores en Lopera y Porcuna.
– EDAR y colectores en Martos y sus núcleos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran cada una de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de la provincia de Jaén?

¿Cuáles de ellas están realizadas?
¿Cuál es el estado de ejecución de aquellas que estén licitadas o en proceso de licitación?
¿Cuáles de todas ellas están pendientes, qué planificación de ejecución es la existente, y qué reflejo 

presupuestario tiene en el proyecto de ley de 2019 y tendrá en el de 2020 en el que, según el Gobierno, ya 
se está trabajando?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010744, Pregunta relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno, Dña. Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Vanessa García Casaucau, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno, Dña. Teresa 
Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Acuerdo de 26 de octubre de 2010, el Consejo de Gobierno declara de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía para la provincia de Málaga, a saber:

– Agrupación de vertidos y colectores en los núcleos de Alcaucín.
– EDAR y colectores en Árchez, Arenas y Salares.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Canillas del Aceituno y Cómpeta.
– EDAR y colectores en Arriate, Benaoján y Montejaque. 
– EDAR y colectores en los núcleos de Ronda 
– Ampliación y mejora de la EDAR de Algarrobo. 
– Adecuación y mejora de la EDAR de Almáchar. 
– EDAR y colectores en Benamargosa y Moclinejo. 
– EDAR y colectores en Nerja y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en los núcleos de Vélez Málaga.
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– EDAR y colectores en Viñuela y sus núcleos.
– Ampliación de colectores en los núcleos de Benahavís.
– Agrupación de vertidos y colectores en los núcleos de Benalmádena.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Casares y EDAR y colectores en sus núcleos. 
– Ampliación de colectores en los núcleos de Estepona.
– Ampliación de colectores en los núcleos de Fuengirola.
– Ampliación y mejora de la EDAR y colectores en Istán.
– Ampliación de la EDAR de Manilva.
– Agrupación de vertidos y colectores en núcleos de Marbella. 
– Agrupación de vertidos y colectores en núcleos de Mijas.
– Ampliación y mejora de la EDAR de Marbella.
– Ampliación de la EDAR de Mijas.
– EDAR y Colectores en Almargen, Teba y Sierra de Yeguas.
– Ampliación de la EDAR de Cañete la Real y Adecuación y mejoras de la EDAR de Campillos.
– EDAR y Colectores en Carratraca.
– Agrupación de vertidos y colectores en núcleos de Málaga.
– EDAR en la aglomeración Málaga-Norte.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Alozaina, Tolox y Yunquera. 
– EDAR y colectores en Casarabonela, Guaro y Monda.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Alfarnate, Alfarnatejo, Periana y Riogordo.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Almogía, Valle de Abdalajís y Villanueva de la Concepción. 
– EDAR y colectores en Colmenar.
– EDAR y colectores en Igualeja y Pujerra.
– EDAR y colectores en Atajate, Benadalid y Jimera de Líbar.
– EDAR y colectores en Alpandeire, Faraján, Genalguacil y Jubrique. 
– EDAR y colectores en Cortes de la Frontera y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Algatocín, Benalauría y Benarrabá. 
– EDAR y colectores en Cartajima y Júzcar.
– Ampliación de la EDAR de Alhaurín de la Torre y colectores en sus núcleos y en los de Alhaurín el Grande.
– EDAR y colectores en Villafranco del Guadalhorce.
– EDAR y colectores en Álora, Pizarra y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en núcleos de Cártama.
– EDAR y colectores en Coín y sus núcleos.
– EDAR y colectores en los núcleos de Antequera.
– Ampliación de la EDAR de Archidona y EDAR y colectores en sus núcleos.
– Ampliación de la EDAR de Cuevas Bajas y EDAR y colectores de Villanueva de Tapia y Villanueva del 

Trabuco.
– EDAR y colectores en Mollina y adecuación y mejora de las EDAR de Fuente de Piedra y Humilladero.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran cada una de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de la provincia de Málaga?

¿Cuáles de ellas están realizadas?
¿Cuál es el estado de ejecución de aquellas que estén licitadas o en proceso de licitación?
¿Cuáles de todas ellas están pendientes, qué planificación de ejecución es la existente, y qué reflejo 

presupuestario tiene en el proyecto de ley de 2019 y tendrá en el de 2020 en el que, según el Gobierno, ya 
se está trabajando?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno, 

Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y  
María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010745, Pregunta relativa a situación de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno, Dña. María Isabel Mora Grande y D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno, Dña. María Isabel 
Mora Grande y D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de las obras 
hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Acuerdo de 26 de octubre de 2010, el Consejo de Gobierno declara de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las 
aguas de Andalucía para la provincia de Sevilla, a saber:

– Ampliación de colectores en Almensilla, Bollullos de la Mitación, Palomares del Río e Isla Mayor.
– Ampliación de colectores en Bormujos, Espartinas y Villanueva del Ariscal.
– Adecuación y mejora de la EDAR de Castilleja del Campo.
– Ampliación de la red de colectores de Gines, Mairena del Aljarafe y Salteras.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Aguadulce, Gilena, Lora de Estepa y Pedrera. 
– EDAR y colectores en Algámitas y Villanueva de San Juan.
– EDAR y colectores en La Roda de Andalucía y núcleos de Badolatosa.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Coripe y Pruna y EDAR y colectores en El Saucejo. 
– Ampliación de la EDAR de Estepa.
– EDAR y colectores en Alcolea del Río y Tocina.
– Ampliación de las EDAR de Las Cabezas de San Juan y Lebrija y EDAR y colectores en sus núcleos.
– EDAR y colectores en Los Molares y Montellano.
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– EDAR y colectores en núcleos de Los Palacios y Villafranca.
– EDAR y colectores en Burguillos y Villaverde del Río y adecuación y mejora de la EDAR de El Pedroso.
– EDAR y colectores en núcleos de Carmona y ampliación de la EDAR de El Viso del Alcor. 
– EDAR y colectores en Utrera y sus núcleos.
– EDAR y colectores en Villanueva del Río y Minas y sus núcleos.
– Ampliación de las EDAR de Arahal, Morón de la Frontera, Paradas y La Puebla de Cazalla. 
– EDAR y colectores en Cañada Rosal, La Luisiana y sus núcleos.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Écija y Marinaleda y EDAR y colectores en sus núcleos.
– EDAR y colectores en Lora del Río, Peñaflor y sus núcleos.
– Agrupación de vertidos y colectores en núcleos de Alcalá de Guadaíra y La Rinconada.
– EDAR y colectores en núcleos de Alcalá del Río.
– EDAR y colectores en Guillena y El Garrobo.
– Ampliación de las EDAR de Sevilla.
– Adecuación y mejora de las EDAR de Castilblanco de los Arroyos y El Ronquillo y colectores en núcleos 

de Castilblanco de los Arroyos.
– EDAR y colectores en El Castillo de las Guardas y El Madroño.
– Adecuación y mejoras de las EDAR de Guadalcanal y La Puebla de los Infantes y EDAR y colectores 

en Constantina y núcleos de San Nicolás del Puerto.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran cada una de las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de la provincia de Sevilla?

¿Cuáles de ellas están realizadas?
¿Cuál es el estado de ejecución de aquellas que estén licitadas o en proceso de licitación?
¿Cuáles de todas ellas están pendientes, qué planificación de ejecución es la existente, y qué reflejo 

presupuestario tiene en el proyecto de ley de 2019 y tendrá en el de 2020 en el que, según el Gobierno, ya 
se está trabajando?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno, 

María Isabel Mora Grande y  
Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010746, Pregunta relativa a centro de salud Puerto Norte, en El Puerto de Santa María

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a centro de salud Puerto Norte, en El Puerto de Santa María.

PREGUNTA

¿Qué plazos maneja el Consejo de Gobierno para la efectiva utilización por los ciudadanos del centro de 
salud Norte, sito en el Puerto de Santa María (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010747, Pregunta relativa a Conservatorio Profesional de Danza de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de junio de 2019
Orden de publicación de 25 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a Conservatorio Profesional de Danza de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para resolver los desperfectos existentes en dicho 
conservatorio/casa de las artes?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010748, Pregunta relativa a situación actual del futuro Centro Hospitalario de Estepona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2019
Orden de publicación de 1 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación actual del futuro Centro Hospitalario de Estepona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se han conocido daños estructurales en la recientemente finalizada obra del futuro Centro Hospitalario 
de Estepona (Málaga) realizada por el Ayuntamiento de dicha localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del futuro Centro Hospitalario de Estepona (Málaga) y para cuándo se tiene 
prevista el inicio de su puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010749, Pregunta relativa a la defensa del legado Andalusí

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la defensa del legado Andalusí.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han planificado desarrollar desde el Gobierno para la defensa de la cultura andalusí y 
su legado en nuestra tierra?

Parlamento de Andalucía, 25 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010750, Pregunta relativa a objetivos y gastos del viaje oficial del Presidente de la Junta de 
Andalucía al Reino de Marruecos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a objetivos y gastos del viaje oficial 
del Presidente de la Junta de Andalucía al Reino de Marruecos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el viaje oficial realizado por el Presidente de la Junta de Andalucía a Marruecos, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los objetivos y proyectos del viaje, reuniones y encuentros mantenidos con las diferentes 
autoridades marroquíes?

¿Qué personas y cargos han acompañado al Presidente de la Junta de Andalucía en este viaje?
¿Cuál ha sido el importe detallado del conjunto de los gastos del viaje del Presidente de la Junta de 

Andalucía, incluidos los miembros del Gobierno y sus acompañantes?

Sevilla, 25 de junio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010752, Pregunta relativa a agenda de reuniones del Presidente de la Junta con multinacio-
nales que quieren instalarse en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 3 de julio de 2019, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a agenda de reuniones del Presidente de la Junta con multinacionales 
que quieren instalarse en Andalucía, 11-19/PE-010752, formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista.

Sevilla, 4 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010753, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Antonio 
Guerrero, de Aljaraque (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Antonio 
Guerrero, de Aljaraque (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010754, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Pura Do-
mínguez, de Aljaraque (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Pura 
Domínguez, de Aljaraque (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 147 XI LEGISLATURA 21 de agosto de 2019

Pág. 46

B
O

PA
_1

1_
14

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010755, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
Gracia, de Almonaster la Real (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
Gracia, de Almonaster la Real (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010756, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria El Lince, 
de Almonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria El Lince, de 
Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010757, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Los Lla-
nos, de Almonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Los Llanos, 
de Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010758, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Los Taran-
jales, de Almonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Los 
Taranjales, de Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010759, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
del Rocío, de Almonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
del Rocío, de Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010760, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
de Gracia, de Alosno (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
de Gracia, de Alosno (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010761, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria José Ro-
mero Macías, de Aroche (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria José Romero 
Macías, de Aroche (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010762, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
los Remedios, de Arroyomolinos de León (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
los Remedios, de Arroyomolinos de León (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010763, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Galdames, 
de Ayamonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Galdames, 
de Ayamonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010764, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Moreno y 
Chacón, de Ayamonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Moreno y 
Chacón, de Ayamonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010765, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Padre Je-
sús, de Ayamonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Padre Jesús, 
de Ayamonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010766, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Rodrigo 
de Xerez, de Ayamonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Rodrigo de 
Xerez, de Ayamonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010767, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Ra-
món Jiménez, de Beas (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Ramón 
Jiménez, de Beas (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010768, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria El Puntal, 
de Bellavista (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria El Puntal, 
de Bellavista (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010769, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria La Picota, 
de Berrocal (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria La Picota, 
de Berrocal (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010770, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Las Viñas, 
de Bollullos Par del Condado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Las Viñas, 
de Bollullos Par del Condado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010771, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Manuel 
Pérez, de Bollullos Par del Condado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Manuel Pérez, 
de Bollullos Par del Condado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 147 XI LEGISLATURA 21 de agosto de 2019

Pág. 63

B
O

PA
_1

1_
14

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010772, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Reyes Ca-
tólicos, de Bollullos Par del Condado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Reyes 
Católicos, de Bollullos Par del Condado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010773, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Lora Ta-
mayo, de Bonares (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Lora Tamayo, 
de Bonares (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010774, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San Ro-
que, de Cala (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San Roque, 
de Cala (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010775, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San José 
de Calasanz, de Calañas (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San José 
de Calasanz, de Calañas (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010776, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Castillo de 
los Zúñiga, de Cartaya (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Castillo de 
los Zúñiga, de Cartaya (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010777, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Concep-
ción Arenal, de Cartaya (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Concepción 
Arenal, de Cartaya (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010778, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Ra-
món Jiménez, de Cartaya (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Ramón 
Jiménez, de Cartaya (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010779, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Maestro 
Juan Díaz Hachero, de Cartaya (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Maestro Juan 
Díaz Hachero, de Cartaya (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010780, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Manuel 
Siurot, de Chucena (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Manuel Siurot, 
de Chucena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010781, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Profesor 
Tierno Galván, de Corrales (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Profesor 
Tierno Galván, de Corrales (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010782, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Doctor 
Peralías Panduro, de Corteconcepción (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Doctor Pera-
lías Panduro, de Corteconcepción (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010783, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Divino 
Salvador, de Cortegana (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Divino 
Salvador, de Cortegana (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010784, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Gó-
mez Márquez, de Cumbres Mayores (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Gómez 
Márquez, de Cumbres Mayores (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010785, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria La Rábida, 
de El Campillo (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria La Rábida, 
de El Campillo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010786, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
Andévalo, de El Cerro de Andévalo (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
Andévalo, de El Cerro de Andévalo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010787, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San Juan 
Bautista, de El Repilado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San Juan 
Bautista, de El Repilado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010788, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Doñana, 
de El Rocío (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Doñana, de 
El Rocío (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010789, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Rufino 
Blanco, de Encinasola (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Rufino Blanco, 
de Encinasola (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010790, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
Luna, de Escacena del Campo (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen de 
Luna, de Escacena del Campo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010791, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Hermanos 
Arellano, de Galaroza (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Hermanos 
Arellano, de Galaroza (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010792, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Aurora 
Moreno, de Gibraleón (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Aurora 
Moreno, de Gibraleón (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010793, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Fuentepla-
ta, de Gibraleón (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Fuenteplata, 
de Gibraleón (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010794, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Miguel de 
Cervantes, de Gibraleón (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Miguel de 
Cervantes, de Gibraleón (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 147 XI LEGISLATURA 21 de agosto de 2019

Pág. 86

B
O

PA
_1

1_
14

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010795, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Maestro 
Rafael Carballar, de Higuera de la Sierra (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Maestro 
Rafael Carballar, de Higuera de la Sierra (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010796, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Marismas 
de Hinojos, de Hinojos (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Marismas 
de Hinojos, de Hinojos (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010797, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Al-Ánda-
lus, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Al-Ándalus, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010798, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Andalucía, 
de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Andalucía, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010799, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Arias Mon-
tano, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Arias 
Montano, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010800, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Doce de 
Octubre, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Doce de 
Octubre, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010801, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria García 
Lorca, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria García Lorca, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010802, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Giner de 
los Ríos, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Giner de los 
Ríos, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 147 XI LEGISLATURA 21 de agosto de 2019

Pág. 94

B
O

PA
_1

1_
14

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010803, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria José Oliva, 
de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria José Oliva, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010804, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Ra-
món Jiménez, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Ramón 
Jiménez, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 147 XI LEGISLATURA 21 de agosto de 2019

Pág. 96

B
O

PA
_1

1_
14

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010805, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juvenal de 
Vega y Relea, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juvenal de 
Vega y Relea, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010806, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Manuel 
Siurot, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Manuel Siurot, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010807, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Marismas 
del Odiel, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Marismas 
del Odiel, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010808, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Onuba, de 
Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Onuba, de 
Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010809, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Prácticas, 
de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Prácticas, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010810, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Príncipe 
de España, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Príncipe de 
España, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010811, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Profesora 
Pilar Martínez, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Profesora 
Pilar Martínez, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010812, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Quinto 
Centenario, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Quinto 
Centenario, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010813, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Reyes 
Católicos, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Reyes 
Católicos, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010814, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San Fer-
nando, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San 
Fernando, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010815, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Tartessos, 
de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Tartessos, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010816, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Tres Cara-
belas, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Tres 
Carabelas, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010817, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Tres de 
Agosto, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Tres 
de Agosto, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010818, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen del 
Pilar, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Virgen del 
Pilar, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010819, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ángel Pé-
rez, de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ángel Pérez, 
de Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010820, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria El Molino, 
de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria El Molino, 
de Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010821, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
del Carmen, de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. 
del Carmen, de Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010822, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Platero, de 
Isla Cristina (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Platero, de 
Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010823, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Reina Ma-
ría Cristina, de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Reina María 
Cristina, de Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010824, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Sebastián 
Urbano Vázquez, de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Sebastián 
Urbano Vázquez, de Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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